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WPROWADZENIE
Dziękujemy za wybór naszego produktu. W celu zapewnienia bezpieczeństwa i prawidłowego stosowania, przed użyciem 
produktu prosimy o zapoznanie się z instrukcją oraz zachowanie jej, gdyż zawiera ważne informacje. Niewłaściwa obsługa 
i stosowanie niezgodne z przeznaczeniem mogą spowodować uszkodzenie wyrobu oraz zagrożenia dla użytkownika.

PARAMETRY TECHNICZNE ZESTAWU

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA

ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA

KONSERWACJA I PRZECHOWYWANIE

OBJAŚNIENIE SYMBOLI

IMPORTER

• Zestaw elementów do złożenia wraz z zestawem montażowym
• Instrukcja obsługi
Sprawdź czy produkt nie jest uszkodzony. Uszkodzony sprzęt można odnieść do punktu, w którym dokonano jego zakupu, 
celem naprawy bądź wymiany na nowy w przypadku uszkodzeń i wad wynikających z przyczyn tkwiących w samym pro-
dukcie. Upewnij się, iż posiadasz wszystkie elementy zestawu.

Mając na uwadze dobro środowiska opakowanie produktu należy wyrzucać do odpowiednich pojemników se-
lektywnej zbiórki odpadów. Opakowanie nie powinno trafić w ręce dzieci. Dla bezpieczeństwa dzieci proszę nie 
zostawiać swobodnie dostępnych części opakowania (torby plastikowe, kartony, styropian itp.). 
Niebezpieczeństwo uduszenia!

• Przed użytkowaniem należy zapoznać się z instrukcją obsługi. Po sezonie mebel musi zostać osuszony i przeniesiony 
do suchego pomieszczenia. Nie należy przechowywać zawilgoconych mebli.

• Montażu powinny dokonywać osoby dorosłe. Produkt nie jest zabawką i zawiera drobne elementy (śruby, nakrętki itp.), 
które mogą stanowić ryzyko uduszenia dla dzieci. Niewłaściwa obsługa, stosowanie niezgodne z przeznaczeniem lub 
niewłaściwy montaż mogą spowodować uszkodzenie wyrobu oraz zagrożenie dla zdrowia użytkownika.

• Produkt powinien być użytkowany na stabilnej, utwardzonej powierzchni. Montaż będzie sprawniej przeprowadzony 
przez dwie osoby. Należy siadać na środku siedziska, równo rozkładając ciężar ciała.

• Nie wolno wychylać się ani kołysać na krześle, a także doczepiać przedmiotów takich jak liny czy przewody, ponieważ 
może to stanowić zagrożenie dla osób. Należy regularnie sprawdzać stan techniczny produktu i dokręcać śruby w razie 
potrzeby. Nie należy stawać na krześle.

• Krzesła nie należy ustawiać w odległości mniejszej niż 1 metr od czynnych źródeł ciepła. Produkt przeznaczony jest do 
użytku domowego, nie do użytku profesjonalnego.

• Czyścić produkt wilgotną ściereczką. Nie używać myjek ciśnieniowych ani silnych środków chemicznych do czyszcze-
nia. Zachować szczególną ostrożność podczas czyszczenia.

W celu wyczyszczenia produktu proszę przetrzeć go delikatnie wilgotną, miękką szmatką. Nie czyścić przy użyciu żrących 
środków chemicznych. Podczas czyszczenia należy przestrzegać ogólnych przepisów BHP oraz zachować szczególną 
ostrożność. Produkt należy przechowywać w suchym, wentylowanym miejscu.

Symbol jest znakiem ekologicznym przydatności opakowania do recyklingu.

Symbol oznacza rodzaj materiału wykorzystanego do produkcji opakowania - tektura.

Wyprodukowano w Chinach dla JUMI Sp. z o.o.
ul. Myśliwska 34a, 95-200 Pabianice, Polska 
www.jumi.com.pl, e-mail: kontakt@jumi.com.pl

INSTRUKCJA ZAWIERA WAŻNE INFORMACJE, 
 PRZECZYTAJ UWAŻNIE I ZACHOWAJ NA PRZYSZŁOŚĆ

Wymiary [cm]: Waga netto [kg]: Max. obciążenie [kg]: Numer partii: Materiały:
stolik 69 x 40 x 64 4,45 50

CACF stal, szkło
krzesło 55 x 45 x 80 5,65 90



INTRODUCTION
Thank you for choosing our product. For your safety and proper use, please read and retain this manual before using the 
product, as it contains important information. Improper handling and use may cause damage to the product and endanger 
the user.

TECHNICAL PARAMETERS OF THE SET

PACKAGE CONTENT

RULES FOR SAFE USE

MAINTENANCE AND STORAGE

EXPLANATION OF SYMBOLS

IMPORTER

• Set of components for assembly along with the assembly kit
• User manual
Check if the product is not damaged. Damaged equipment can be returned to the point of purchase for repair or exchange 
for a new one in case of defects arising from issues inherent in the product itself. Make sure you have all the components 
of the set.

Considering the environment, the product packaging should be disposed of in the appropriate containers for 
selective waste collection. The packaging should not be accessible to children. For the safety of children, 
please do not leave freely accessible packaging parts (plastic bags, cardboard, polystyrene, etc.).
Danger of suffocation!

• Before use, please read the instruction manual. After the season, the furniture must be dried and moved to a dry place. 
Do not store damp furniture.

• Assembly should be carried out by adults. The product is not a toy and contains small parts (screws, nuts, etc.) that may 
pose a choking hazard to children. Improper use, inappropriate assembly, or misuse can result in product damage and 
pose a risk to the user’s health.

• The product should be used on a stable, hard surface. Assembly will proceed more smoothly with two people. You 
should sit in the middle of the seat, evenly distributing your body weight.

• Do not lean or sway on the chair, nor attach items such as ropes or wires, as this may pose a hazard to individuals. 
Regularly check the product’s technical condition and tighten screws if necessary. Do not stand on the chair.

• Chairs should not be placed less than 1 meter away from active heat sources. The product is intended for home use, not 
for professional use.

• Clean the product with a damp cloth. Do not use pressure washers or strong chemicals for cleaning. Exercise particular 
caution while cleaning.

To clean the product, gently wipe it with a damp, soft cloth. Do not clean with corrosive chemicals. During cleaning, follow 
general health and safety regulations and take extra care. The product should be stored in a dry, ventilated place.

The symbol is an environmental mark of the recyclability of the packaging.

The symbol indicates the type of material used in the production of packaging - cardboard.

Manufactured in China for JUMI Ltd.
34a Myśliwska St., 95-200 Pabianice, Polska
www.jumi.com.pl, e-mail: kontakt@jumi.com.pl

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

THE MANUAL CONTAINS IMPORTANT INFORMATION,  
READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE

Dimensions [cm]: Net weight [kg]: Max load [kg]: Batch number: Material:
table 69 x 40 x 64 4,45 50

CACF steel, glass
chairs 55 x 45 x 80 5,65 90



ÚVOD
Děkujeme, že jste si vybrali náš produkt. Pro zajištění bezpečnosti a správného používání si před použitím výrobku přečtěte 
návod a uschovejte jej, protože obsahuje důležité informace. Nesprávná obsluha a použití k jinému než určenému účelu 
může vést k poškození produktu a ohrožení uživatele. 

TECHNICKÉ PARAMETRY STAVEBNICE

OBSAH BALENÍ

PRAVIDLA PRO BEZPEČNÉ POUŽÍVÁNÍ

ÚDRŽBA A SKLADOVÁNÍ

VYSVĚTLENÍ SYMBOLŮ

DOVOZCE

• Sada prvků k sestavení pomocí montážní sady
• Uživatelský manuál
Zkontrolujte, zda výrobek není poškozen. Poškozené zařízení lze vrátit v místě nákupu k opravě nebo výměně v případě 
poškození a závad způsobených příčinami samotnými produktu. Ujistěte se, že máte všechny prvky sady.

S ohledem na ochranu životního prostředí by měl být obal výrobku likvidován ve vhodných sběrných nádobách 
na tříděný odpad. Obal by neměl být vkládán do rukou dětí. Pro bezpečnost dětí prosím nenechávejte volně 
přístupné části obalu (plastové sáčky, kartonové krabice, polystyren atd.).
Nebezpečí udušení!

• Před použitím si prosím přečtěte návod k obsluze. Po sezóně musí být nábytek osušen a přemístěn do suchého 
prostoru. Nenechávejte vlhký nábytek.

• Montáž by měli provádět dospělí. Produkt není hračka a obsahuje malé součásti (šrouby, matice atd.), které mohou 
představovat nebezpečí udušení pro děti. Nesprávné používání, nevhodná montáž nebo nesprávné použití mohou vést 
k poškození výrobku a ohrozit zdraví uživatele.

• Produkt by měl být používán na stabilním, zpevněném povrchu. Montáž bude probíhat hladčeji se dvěma lidmi. Měli 
byste sedět na středu sedadla a rovnoměrně rozložit váhu těla.

• Nehoupejte se a nekývejte na židli, ani k ní nepřipojujte předměty, jako jsou lana nebo kabely, protože by to mohlo 
představovat nebezpečí pro ostatní. Pravidelně kontrolujte technický stav výrobku a v případě potřeby utáhněte šrouby. 
Nestoupejte na židli.

• Židle by neměly být umístěny méně než 1 metr od aktivních zdrojů tepla. Produkt je určen k domácímu použití, nikoli k 
profesionálnímu použití.

• Čistěte výrobek vlhkým hadříkem. Nepoužívejte k čištění tlakové myčky ani silné chemikálie. Při čištění dbejte zvláštní 
opatrnosti.

K vyčištění produktu jej jemně otřete vlhkou měkkou látkou. Nečistěte pomocí žíravých chemikálií. Při čištění dodržujte 
obecné předpisy BOZP a dbejte zvýšené opatrnosti. Produkt by měl být skladován na suchém a větraném místě.

Symbol je ekologickým znakem recyklovatelnosti obalu.

Symbol označuje druh materiálu použitého k výrobě obalu - karton.

Vyrobeno v Číně pro JUMI Sp. z o. o.
ulice Myśliwska 34a, 95-200 Pabianice, Polska
www.jumi.com.pl, e-mail: kontakt@jumi.com.pl

INSTRUKCE K INSTALACI

NÁVOD OBSAHUJE DŮLEŽITÉ INFORMACE, 
PEČLIVĚ SI HO PŘEČTĚTE A UCHOVEJTE PRO BUDOUCNOST

Rozměry [cm] Čistá hmotnost [kg] Max. zatížení [kg] Číslo šarže Materiály
stůl 69 x 40 x 64 4,45 50

CACF ocel, sklo
židle 55 x 45 x 80 5,65 90



INTRODUCTION
Merci d’avoir choisi notre produit. Pour garantir la sécurité et une utilisation correcte, veuillez lire et conserver les instruc-
tions avant d’utiliser le produit, car elles contiennent des informations importantes. Une manipulation incorrecte et une 
utilisation non conforme à l’usage prévu peuvent endommager le produit et mettre l’utilisateur en danger.

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES DU KIT

CONTENU DU PAQUET

PRINCIPES D’UTILISATION SÛRE

ENTRETIEN ET STOCKAGE

EXPLICATION DES SYMBOLES

IMPORTEUR

• Ensemble de composants à assembler, y compris le kit d’assemblage
• Instructions d’utilisation
Vérifiez si le produit n’est pas endommagé. Le matériel endommagé peut être retourné au point d’achat pour réparation ou 
remplacement en cas de dommages et de défauts résultant de causes inhérentes au produit lui-même. Assurez-vous 
d’avoir tous les éléments de l’ensemble.

Dans l’intérêt de l’environnement, l’emballage du produit doit être jeté dans les conteneurs de collecte sélective 
appropriés. L’emballage ne doit pas tomber entre les mains des enfants. Pour la sécurité des enfants, ne laissez 
pas les parties librement accessibles de l’emballage (sacs en plastique, boîtes en carton, polystyrène, etc.). 
Risque d’étouffement !

• Avant utilisation, veuillez lire le manuel d’instructions. Après la saison, le meuble doit être séché et déplacé dans un 
endroit sec. Ne pas entreposer de meubles humides.

• Le montage doit être effectué par des adultes. Le produit n’est pas un jouet et contient de petites pièces (vis, écrous, etc.) 
qui peuvent présenter un risque d’étouffement pour les enfants. Une mauvaise utilisation, un montage inapproprié ou un 
mauvais usage peuvent entraîner des dommages au produit et poser un risque pour la santé de l’utilisateur.

• Le produit doit être utilisé sur une surface stable et dure. Le montage sera effectué plus facilement avec deux personnes. 
Vous devez vous asseoir au centre du siège en répartissant uniformément votre poids corporel.

• Ne pas se pencher ni se balancer sur la chaise, ni attacher des objets tels que des cordes ou des fils, car cela peut 
représenter un danger pour les personnes. Vérifiez régulièrement l’état technique du produit et serrez les vis si 
nécessaire. Ne pas se tenir debout sur la chaise.

• Les chaises ne doivent pas être placées à moins d’un mètre des sources de chaleur actives. Le produit est destiné à un 
usage domestique, et non à un usage professionnel.

• Nettoyez le produit avec un chiffon humide. N’utilisez pas de nettoyeurs haute pression ni de produits chimiques 
puissants pour le nettoyage. Faites preuve d’une prudence particulière lors du nettoyage.

Pour nettoyer le produit, essuyez-le doucement avec un chiffon doux et humide. Ne pas nettoyer avec des produits 
chimiques corrosifs. Lors du nettoyage, suivez les consignes générales de sécurité et faites preuve de prudence. Le produit 
doit être stocké dans un endroit sec et aéré.

Le symbole est une marque environnementale de la recyclabilité de l’emballage.

Le symbole indique le type de matériau utilisé pour l’emballage : le carton.

Fabriqué en Chine pour JUMI Sp. z o.o.
ul. Myśliwska 34a, 95-200 Pabianice, Polska
www.jumi.com.pl, e-mail: kontakt@jumi.com.pl

INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE

LE MANUEL CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTES, 
LISEZ ATTENTIVEMENT ET CONSERVEZ-LE POUR L’AVENIR

Dimensions [cm] Poids net [kg] Charge max. [kg] Numéro de lot Matériaux
table 69 x 40 x 64 4,45 50

CACF acier, verre
chaise 55 x 45 x 80 5,65 90



EINFÜHRUNG
Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Um die Sicherheit und den korrekten Gebrauch zu 
gewährleisten, lesen Sie bitte vor der Verwendung des Produkts die Anleitung und bewahren Sie sie auf, da sie wichtige 
Informationen enthält. Unsachgemäße Handhabung und nicht bestimmungsgemäßer Gebrauch können zu Schäden am 
Produkt führen und den Benutzer gefährden.

TECHNISCHE DATEN DES BAUSATZES

INHALT DES PAKETS

GRUNDSÄTZE DER SICHEREN NUTZUNG

WARTUNG UND LAGERUNG

ERKLÄRUNG DER SYMBOLE

EINFÜHRER

• Satz der zu montierenden Komponenten einschließlich Montagesatz
• Betriebsanleitung
Prüfen Sie, ob das Produkt unbeschädigt ist. Beschädigte Geräte können zur Reparatur oder zum Austausch an die Ver-
kaufsstelle zurückgegeben werden, wenn Schäden und Mängel auftreten, die auf im Produkt selbst liegende Ursachen 
zurückzuführen sind. Stellen Sie sicher, dass Sie alle Elemente des Sets haben.

Im Interesse des Umweltschutzes sollte die Produktverpackung in den entsprechenden Behältern für die get-
rennte Sammlung entsorgt werden. Die Verpackung sollte nicht in die Hände von Kindern gelangen. Bitte las-
sen Sie zur Sicherheit von Kindern keine frei zugänglichen Teile der Verpackung (Plastiktüten, Kartons, Styro-
por, etc.) zurück. Es besteht Erstickungsgefahr!

• Bevor Sie das Produkt verwenden, lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung. Nach der Saison muss das Möbelstück 
getrocknet und an einen trockenen Ort gebracht werden. Lagern Sie keine feuchten Möbel.

• Die Montage sollte von Erwachsenen durchgeführt werden. Das Produkt ist kein Spielzeug und enthält kleine Teile 
(Schrauben, Muttern usw.), die ein Erstickungsrisiko für Kinder darstellen können. Unsachgemäßer Gebrauch, 
unpassende Montage oder falsche Verwendung können zu Beschädigungen des Produkts und gesundheitlichen 
Gefahren für den Benutzer führen.

• Das Produkt sollte auf einer stabilen, harten Fläche verwendet werden. Der Zusammenbau verläuft reibungsloser mit 
zwei Personen. Sie sollten sich in die Mitte des Sitzes setzen und Ihr Körpergewicht gleichmäßig verteilen.

• Lehnen Sie sich nicht über und schwingen Sie nicht auf dem Stuhl, und befestigen Sie keine Gegenstände wie Seile oder 
Drähte, da dies eine Gefahr für andere darstellen kann. Überprüfen Sie regelmäßig den technischen Zustand des 
Produkts und ziehen Sie bei Bedarf die Schrauben an. Stehen Sie nicht auf dem Stuhl.

• Stühle sollten nicht weniger als 1 Meter von aktiven Wärmequellen entfernt platziert werden. Das Produkt ist für den 
Heimgebrauch gedacht, nicht für den professionellen Gebrauch.

• Reinigen Sie das Produkt mit einem feuchten Tuch. Verwenden Sie keine Hochdruckreiniger oder starke chemische 
Reinigungsmittel. Seien Sie besonders vorsichtig beim Reinigen.

Zum Reinigen des Produkts wischen Sie es vorsichtig mit einem feuchten, weichen Tuch ab. Verwenden Sie keine ätzen-
den Chemikalien zur Reinigung. Beachten Sie beim Reinigen die allgemeinen Sicherheitsvorschriften und seien Sie be-
sonders vorsichtig. Das Produkt sollte an einem trockenen, belüfteten Ort aufbewahrt werden.

Das Symbol ist ein Umweltzeichen für die Wiederverwertbarkeit der Verpackung.

Das Symbol gibt die Art des für die Verpackung verwendeten Materials an - Karton.

Hergestellt in China für JUMI Sp. z o.o.
ul. Myśliwska 34a, 95-200 Pabianice, Polska
www.jumi.com.pl, e-mail: kontakt@jumi.com.pl

MONTAGEANLEITUNG
DIE ANLEITUNG ENTHÄLT WICHTIGE INFORMATIONEN, LESEN SIE SIE 

SORGFÄLTIG UND BEWAHREN SIE SIE FÜR ZUKÜNFTIGE VERWENDUNG AUF

Abmessungen [cm] Nettogewicht [kg] Max. Belastung [kg] Chargennummer Materialien
Tisch 69 x 40 x 64 4,45 50

CACF Stahl, Glas
Stuhl 55 x 45 x 80 5,65 90



ÚVOD
Ďakujeme, že ste si vybrali náš produkt. Aby sme zabezpečili bezpečnosť a správne používanie, pred použitím výrobku si 
prosím prečítajte tento návod a uchovajte ho, pretože obsahuje dôležité informácie. Nesprávne používanie alebo používanie 
v rozpore s určením môže spôsobiť poškodenie výrobku a nebezpečenstvo pre používateľa.

TECHNICKÉ PARAMETRE SÚPRAVY

OBSAH BALENIA

PRAVIDLÁ BEZPEČNÉHO POUŽÍVANIA

ÚDRŽBA A SKLADOVANIE

VYSVETLENIE SYMBOLŮ

DOVOZCA

• Súprava na zostavenie spolu s montážnym príslušenstvom
• Návod na používanie
Skontrolujte, či produkt nie je poškodený. Poškodený výrobok môžete vrátiť na miesto zakúpenia na opravu alebo výmenu 
v prípade poškodení a vád spôsobených problémami s výrobkom. Uistite sa, že máte všetky súčasti súpravy.

S ohľadom na ochranu životného prostredia je potrebné obal výrobku vyhodiť do príslušných nádob na trie-
dený odpad. Obal by nemal byť v dosahu detí. Pre bezpečnosť detí prosím nenechávajte voľne prístupné 
časti obalu (plastové tašky, kartóny, polystyrén atď.). 
Nebezpečenstvo udusenia!

• Pred použitím si prosím prečítajte návod na použitie. Po sezóne musí byť nábytok vysušený a presunutý do suchého 
priestoru. Nevkladajte vlhký nábytok.

• Montáž by mali vykonávať dospelí. Produkt nie je hračka a obsahuje malé časti (skrutky, matice atď.), ktoré môžu 
predstavovať riziko udusenia pre deti. Nesprávne používanie, nevhodná montáž alebo nesprávne používanie môžu 
viesť k poškodeniu výrobku a ohrozeniu zdravia používateľa.

• Produkt by mal byť používaný na stabilnom, spevnenom povrchu. Montáž bude prebiehať plynulejšie s dvoma 
osobami. Mali by ste sedieť v strede sedadla a rovnomerne rozložiť váhu tela.

• Nehoupejte sa a nekývte na stoličke a nepripájajte k nej predmety ako laná alebo drôty, pretože to môže predstavovať 
nebezpečenstvo pre iných. Pravidelne kontrolujte technický stav výrobku a ak je to potrebné, dotiahnite skrutky. 
Nestavajte na stoličku.

• Stoličky by nemali byť umiestnené menej ako 1 meter od aktívnych zdrojov tepla. Produkt je určený na domáce 
použitie, nie na profesionálne použitie.

• Čistite výrobok vlhkou handričkou. Nepoužívajte na čistenie vysokotlakové čističe ani silné chemikálie. Pri čistení dbajte 
na zvláštnu opatrnosť.

Na vyčistenie produktu ho jemne utrite vlhkou, mäkkou handričkou. Nečistite pomocou žieravých chemikálií. Pri čistení 
dodržiavajte všeobecné predpisy BOZP a dbajte na zvýšenú opatrnosť. Produkt by mal byť skladovaný na suchom a ve-
tranom mieste.

Symbol je ekologická známka vhodnosti obalu na recykláciu.

Symbol označuje druh materiálu použitý na výrobu obalu - lepenka.

Vyrobené v Číne pre JUMI Sp. z o.o.
ul. Myśliwska 34a, 95-200 Pabianice, Poľsko
www.jumi.com.pl, e-mail: kontakt@jumi.com.pl

NÁVOD NA MONTÁŽ

NÁVOD OBSAHUJE DÔLEŽITÉ INFORMÁCIE, 
PREČÍTAJTE SI HO POZORNE A UCHOVAJTE NA BUDÚCNOSŤ

Dimensions [cm] Poids net [kg] Charge max. [kg] Numéro de lot Matériaux
stôl 69 x 40 x 64 4,45 50

CACF oceľ, sklo
stolička 55 x 45 x 80 5,65 90



BEVEZETÉS
Köszönjük, hogy termékünket választotta. A biztonság és a helyes használat érdekében kérjük, hogy a termék használata 
előtt olvassa el az útmutatót, és őrizze meg, mivel fontos információkat tartalmaz. A nem megfelelő használat vagy a termék 
rendeltetésszerű használatával ellentétes alkalmazás károsíthatja a terméket és veszélyeztetheti a felhasználót.

A SZETT TECHNIKAI PARAMÉTEREI

A CSOMAG TARTALMA

BIZTONSÁGI ELŐÍRÁSOK

ÚDRŽBA A SKLADOVANIE

VYSVETLENIE SYMBOLŮ

DOVOZCA

• Összeszerelési készlet szerelési tartozékokkal
• Használati utasítás
Ellenőrizze, hogy a termék nem sérült-e. A sérült terméket vissza lehet vinni a vásárlás helyére javításra vagy cserére, ha 
a hibák a termékben rejlő problémák miatt keletkeztek. Győződjön meg róla, hogy rendelkezik az összes szükséges alk-
atrésszel.

A környezet védelme érdekében a termék csomagolását a megfelelő szelektív hulladékgyűjtő edényekbe dobja. 
A csomagolás ne kerüljön gyermekek kezébe. A gyermekek biztonsága érdekében kérjük, ne hagyja a csoma-
golás szabadon hozzáférhető részeit (műanyag zacskók, kartonok, hab stb.) a közelben. 
Fulladásveszély!

• A termék otthoni, nem professzionális használatra készült.
• Használat előtt kérjük, ismerkedjen meg a használati útmutatóval. A szezon végén a bútornak megszáradnia kell, és 

száraz helyre kell vinni. Ne tárolja nedves bútorait.
• A szerelést felnőtteknek kell elvégezniük. A termék nem játék, és apró alkatrészeket (csavarok, anyák stb.) tartalmaz, 

amelyek fulladási veszélyt jelenthetnek a gyermekek számára. A nem megfelelő használat, a nem megfelelő szerelés 
vagy a nem megfelelő használat a termék károsodásához és a felhasználó egészségére jelentett kockázathoz 
vezethet.

• A terméket stabil, kemény felületen kell használni. A szerelést könnyebben elvégezhetik ketten. Üljön a ülés közepére, 
egyenletesen elosztva a testsúlyt.

• Ne dőljön el, ne hintázzon és ne álljon a széken, valamint ne csatlakoztasson olyan tárgyakat, mint például kötelek 
vagy vezetékek, mivel ezek veszélyt jelenthetnek másokra. Rendszeresen ellenőrizze a termék műszaki állapotát, és 
szükség esetén húzza meg a csavarokat. Ne álljon a széken.

• A székeket legalább 1 méterre kell elhelyezni az aktív hőforrásoktól. A termék otthoni használatra készült, nem 
professzionális használatra.

• Tisztítsa meg a terméket nedves ruhával. Ne használjon magasnyomású mosót vagy erős vegyszereket a tisztításhoz. 
Tisztítás közben különös óvatossággal járjon el.

Symbol je ekologická známka vhodnosti obalu na recykláciu.

Symbol označuje druh materiálu použitý na výrobu obalu - lepenka.

ÖSSZESZERELÉSI ÚTMUTATÓ

Na čistenie výrobku ho jemne utrite suchou, mäkkou handrou. Nepoužívajte agresívne chemické čistiace prostriedky. Pri 
čistení dodržiavajte všeobecné bezpečnostné predpisy a buďte opatrní. Produkt uchovávajte na suchom, vetranom mieste.

AZ ÚTMUTATÓ FONTOS INFORMÁCIÓKAT TARTALMAZ, OLVASSA 
EL FIGYELMESEN, ÉS ŐRIZZE MEG A JÖVŐBENI HASZNÁLATRA

Méretek [cm] Nettó súly [kg] Max. terhelés [kg] Tételszám Anyagok
asztal 69 x 40 x 64 4,45 50

CACF acél, üveg
szék 55 x 45 x 80 5,65 90

Kínában készült a JUMI Sp. z o.
utca Myśliwska 34a, 95-200 Pabianice, Lengyelország
www.jumi.com.pl, e-mail: kontakt@jumi.com.pl



ВВЕДЕНИЕ
Благодарим вас за выбор нашего продукта. Для обеспечения безопасности и правильного использования, 
пожалуйста, прочитайте и сохраните инструкции перед использованием изделия, так как они содержат важную 
информацию. Ненадлежащее обращение и использование не по назначению может привести к повреждению 
изделия и создать опасность для пользователя.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ КОМПЛЕКТА

СОДЕРЖИМОЕ ПАКЕТА

ПРИНЦИПЫ БЕЗОПАСНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

ОБСЛУЖИВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ

ОБЪЯСНЕНИЕ СИМВОЛОВ

ИМПОРТЕР

• Комплект компонентов для сборки, включая монтажный набор
• Руководство по эксплуатации
Проверьте, не поврежден ли товар. Поврежденное оборудование может быть возвращено в пункт покупки для 
ремонта или замены в случае повреждений и дефектов, возникших по причинам, присущим самому товару. 
Убедитесь, что у вас есть все элементы набора.

В интересах охраны окружающей среды упаковку продукта следует выбрасывать в соответствующие 
контейнеры для селективного сбора отходов. Упаковка не должна попадать в руки детей. В целях 
безопасности детей не оставляйте свободно доступные части упаковки (пластиковые пакеты, картонные 
коробки, полистирол и т.д.). Опасность удушья!

• Перед использованием ознакомьтесь с инструкцией по эксплуатации. После сезона мебель должна быть 
высушена и перемещена в сухое помещение. Не следует хранить влажную мебель.

• Монтаж должны проводить взрослые. Продукт не является игрушкой и содержит мелкие детали (винты, гайки и 
т. д.), которые могут представлять опасность удушья для детей. Неправильная эксплуатация, неправильная 
сборка или ненадлежащее использование могут привести к повреждению изделия и представлять риск для 
здоровья пользователя.

• Продукт должен использоваться на стабильной, твердый поверхности. Сборка будет проходить более гладко с 
двумя людьми. Вам следует сидеть в центре сиденья, равномерно распределяя вес тела.

• Не наклоняйтесь и не качайтесь на стуле, а также не прикрепляйте к нему предметы, такие как веревки или 
провода, так как это может представлять опасность для других. Регулярно проверяйте техническое состояние 
продукта и при необходимости затягивайте винты. Не стойте на стуле.

• Стулья не должны располагаться менее чем в 1 метре от активных источников тепла. Продукт предназначен 
для домашнего использования, а не для профессионального.

• Чистите продукт влажной тряпкой. Не используйте для очистки моечные машины высокого давления или 
сильные химические вещества. Будьте особенно осторожны при очистке.

Этот символ является экологическим знаком, свидетельствующим о возможности 
вторичной переработки упаковки.

Символ указывает на тип материала, из которого изготовлена упаковка, - картон.

Произведено в Китае для компании JUMI Sp. z o.o.
ул. Мысливска 34а, 95-200 Пабьянице,
www.jumi.com.pl, e-mail: kontakt@jumi.com.pl

ИНСТРУКЦИИ ПО СБОРКЕ

Для очистки изделия аккуратно протрите его сухой мягкой тканью. Не чистите едкими химическими веществами. 
При чистке соблюдайте общие правила охраны здоровья и безопасности и соблюдайте особую осторожность. 
Храните изделие в сухом, проветриваемом месте.

ИНСТРУКЦИЯ СОДЕРЖИТ ВАЖНУЮ ИНФОРМАЦИЮ, 
ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧТИТЕ И СОХРАНИТЕ НА БУДУЩЕЕ

Размеры [см] Чистый вес [кг] Макс. нагрузка [кг] Номер партии Материалы
стол 69 x 40 x 64 4,45 50

CACF сталь, стекло
стул 55 x 45 x 80 5,65 90
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